
Q1 How did you learn about the 2014 Global
Landscapes Forum?

Answered: 212 Skipped: 0

CIFOR e-newsletter Another organization’s e-newsletter Facebook/Twitter LinkedIn

CIFOR.org website Landscapes.org website Through a friend/colleague

Landscapes.org e-newsletter Personal invitation by coordinators Other
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Q2 How would you rate the event overall?
Answered: 212 Skipped: 0

Very successful Successful Somewhat successful Not very successful

Not successful at all
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Q3 Which session type was most valuable
for you?

Answered: 209 Skipped: 3
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Q5 Which of the Forum themes was most
interesting to you?

Answered: 200 Skipped: 12
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Q6 Did you attend any of the 2014 Global
Landscapes Forum innovations? If yes,
how useful was the opportunity for you?

Answered: 114 Skipped: 98

Very useful Useful Somewhat useful Not very useful

Not useful at all
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Q7 How familiar were you with the
implementation of integrated landscape

approaches before attending the Forum?
Answered: 207 Skipped: 5

Very familiar Familiar Somewhat familiar Not very familiar Not familiar at all
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Q8 How well do you feel informed about the
implementation of integrated landscape
approaches after attending the Forum?

Answered: 206 Skipped: 6

Very familiar Familiar Somewhat familiar Not very familiar Not familiar at all
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Q9 What do you think was the influence of
the Forum in the areas below?

Answered: 212 Skipped: 0
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Informing UNFCCC COP talks

Informing Sustainable Development Goals process

Informing development of national policies

Keeping personally informed of developments

Sharing examples of implementation of integrated landscapes approaches with a
wider audience

Linking policy makers
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Q10 How has the Forum helped you?
Answered: 212 Skipped: 0
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Very
important

Important Not
important

No
influence

Total

Introducing the landscape approach in general

Suggesting ways in which a landscape approach can inform one’s own
activities

Networking in general

Facilitating the development of new partnerships

Finding new funding sources or opportunities

Allowing the initiation of new projects

Suggesting changes to research objectives, methods or approaches

Disseminating information of one’s own organization
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Q11 Would you attend the 2015 Global
Landscapes Forum in Paris, alongside

COP21?
Answered: 212 Skipped: 0

Yes 
67.9% (144)

No 
7.5% (16)

Undecided 
24.5% (52)
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Q12 Should the Forum continue to take
place alongside the UNFCCC Conference of

Parties?
Answered: 212 Skipped: 0

Yes 
76.4% (162)

No 
4.2% (9)

Undecided 
19.3% (41)
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Q13 Which of these potential themes
should the Forum focus on in 2015?

Answered: 209 Skipped: 3
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Q14 What do you intend to do with your
new knowledge?

Answered: 204 Skipped: 8
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Q16 The Event Committee is considering to
hold a part of the next Forum online. If we

were to do this, do you think you would join
virtually?

Answered: 212 Skipped: 0

Yes 
46.7% (99)

No 
17.0% (36)

Maybe 
36.3% (77)
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